Проект внесен депутатом ГС РК Трофимовым С. А.

ПОСТАНОВА Державної Ради Республіки Крим



Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

## О признании утратившими силу некоторых постановлений Государственного Совета Республики Крым

В соответствии с пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым, пунктом 4 части 2 статьи 8 Закона Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-3РК "О Государственном Совете Республики Крым — Парламенте Республики Крым"

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

## 1. Признать утратившими силу:

Постановление Государственного Совета Республики Крым от 25 декабря 2015 года № 934-1/15 "О законодательной инициативе Государственного Совета Республики Крым по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в статью 18 Федерального закона "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2015, № 12, ст. 787; 2016, № 6, ст. 336);

Постановление Государственного Совета Республики Крым от 22 июня 2016 года № 1139-1/16 "О законодательной инициативе Государственного Совета Республики Крым по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в статьи 346.8 и 346.50 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2016, № 6, ст. 331);

Постановление Государственного Совета Республики Крым от 22 июня 2016 года № 1140-1/16 "О законодательной инициативе Государственного Государственную Думу Совета Республики Крым по внесению в Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите интересов физических лиц, имеющих вклады в банках и обособленных структурных зарегистрированных подразделениях банков, (или) действующих И на территории Республики Крым и на территории города федерального значения Севастополя" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2016, № 6, ст. 332);

пункт 4 Постановления Государственного Совета Республики Крым от 22 июня 2016 года № 1144-1/16 "О внесении изменений в некоторые постановления Государственного Совета Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2016, № 6, ст. 336).

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь,